Дорогие участники международного пленэра «Земля любви, земля надежды»!

Сегодня во многих странах мира Россию называют хранительницей традиций. И это правда: наша страна бережно сохраняет культурные, исторические, семейные и многие другие ценности многочисленных народов, живущих на ее территории. Некоторые добрые традиции появились сравнительно недавно, но нам они столь же дороги вне зависимости от множества событий, которые в наши дни, по сути, меняют мироустройство на всей планете.

Одной из таких традиций стал ежегодный молодежный пленэр на древней Владимиро-Суздальской земле. Вот уже 22-й раз межрегиональная молодежная общественная организация «Дом мира» собирает на незабываемую встречу талантливейшую творческую молодежь из различных уголков Российской Федерации, а с недавнего времени и из зарубежных стран. К нам приезжают художники, которые посредством изобразительного искусства делятся со зрителями своим видением старинных и одновременно современных уголков Центральной России, ее удивительных пейзажей и архитектурных памятников. Владимирский край — уникальное место. Нам посчастливилось жить на древней земле с уникальной культурой и богатейшей многовековой историей, и каждому из вас мы говорим: добро пожаловать на землю Любви, на землю Надежды!

Цель подобных пленэров – не только предоставить возможность молодым талантливым художникам поработать на интересной натуре.

Конечно, вы также познакомитесь с достопримечательностями Владимира, Боголюбово, Суздаля, Мурома, Киржача, но самое главное — вы познакомитесь друг с другом. В нынешнем году пленэр «Земля любви, земля надежды» собирает около 400 участников — единомышленников, увлеченных изобразительным искусством. Уверен, вы найдете здесь новых друзей, а по завершении пленэра привезете домой не только ваши новые работы, но и самые позитивные впечатления. Желаю вам вдохновения, новых творческих находок и незабываемых дней на Владимиро-Суздальской земле.

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области

В.Н. Киселев